

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 男子酒后掉河沟 消防成功救起

好心路人发现后及时报警，男子身上有明显酒气

◎下河救人



消防战士到河沟救人。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 14日下午6点左右，望岳东路中段，一名男子掉落河沟，出现短暂昏迷。泰安消防出警，将男子成功救出。据悉，男子掉落河沟前喝了不少酒。

14日下午6时许，市民李先生拨打本报热线反映，望岳东路中段一河沟内躺着一名男子，无法动弹。“我在路边喊话，男子没有啥反应，想下到河沟去查看情况，但河沟内有淤泥，没办法施救。”李先生说，由于当时忙着接孩子，他拨打报警电话后就离开了现场。

事发现场，一名男子迎面朝天躺在河沟内，身上的衣服被积水泡湿。河沟距路边有4米高左右，河沟内虽然没有流水，但有大片淤泥。

(奖励线索提供人50元)

泰安消防特勤中队赶到现场，几名消防战士借助梯子下河沟查看。“男子躺在河沟内，呼吸正常，但说话的声音比较小。”两名消防战士一边安抚男子，一边慢慢将男子从淤泥中抬出。消防战士将男子抬到岸边后，男子说想休息一下，过了会儿摇摇晃晃站了起来。“男子身上有明显酒气，说话不是很清楚。”

在消防协助下，男子顺着梯子爬到路边，走不了两步就蹲地上休息。“看样子喝了不少，要不走路也不会成这样子。”部分围观市民说。

据一知情者介绍，男子掉落河沟前，喝了不少酒。“幸好河沟下面有大片淤泥，要不然不知道摔成啥样。”

◎拾金不昧

## 捡到钱包没动心 店家等来失主及时归还

本报泰安9月16日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 15日上午7时许，市民张先生出门吃饭，将钱包遗忘在饭店。3小时后，张先生赶到饭店，发现店主拿着钱包正在等他。

15日上午7时许，张先生到一家拉面馆吃饭。“上午单位有个重要会议，吃完饭后急着去单位，把钱包忘在饭店。”张先生说，开完会已是上午10点多，意识到钱包落在饭店，他赶紧往饭店赶。

同样上午7时许，拉面馆韩师傅正在店里忙活，店里服务员过来找他，手里拿着一个黑色钱包。“服务员看到旁边凳子上放着一个钱

包，已经找不到吃饭的人。”韩师傅说，当时客人比较多，为了安全起见，他将钱包放了起来。

10点半左右，张先生跑进店里询问，韩先生一边劝慰他，一边询问钱包放在哪里，大体时间等。

张先生看到钱包失而复得连声感谢，3000多元现金，银行卡，身份证件、工作证等相关证件都在。张先生想拿出部分现金作为感谢，但被韩先生婉拒。

16日上午，张先生将一面写有“高风亮节，拾金不昧”锦旗，送到韩先生手中，并对他再次表示感谢。

## 摔伤女孩崔珩 获爱心救助

本报新泰9月16日讯(实习记者 巩克通) 自本报9月16日报道《11岁女孩回家路上骑车摔成重伤》以来，接到不少爱心人士来电，想去医院看望一下崔珩。16日上午，爱心人士来到新泰中医院，为崔珩带去零食与玩具，新泰义务工作者协会正在为崔珩进行募捐。

16日上午，记者随爱心人士刘波来到新泰市中医院，有几名新泰义工志愿者照顾着崔珩，带她做检查打针。“小崔珩现在的情况怎么

样了，伤的地方还疼不疼？”刚进入病房，刘波赶紧询问。

新泰义工会长王绪波说，崔珩和她姐姐一直是“曙光助学”帮扶对象，“我们现在正在募捐，到今天已经募捐到3000余元。”

新泰市中医院也为崔珩开通先住院后付费的绿色通道，医院工会副主席包庆磊说，医药费医院会减免一部分，医院设立的“中医慈善基金”也会拿出部分基金来对崔珩帮扶。



东阿特产阿胶糕(产地直销) 510g/盒(50片) 包邮 100 元

阿胶糕主要成分：阿胶，核桃，黑芝麻，大枣。有补气养血、滋阴润肺、美容养颜、改善睡眠、调经安胎、消除女性各种周期不适等症状，本产品方便携带。



美蒂赫姿玻尿酸 内含5支 共30毫升 一盒 397 元

山东福瑞达集团最新产品，获国家科技进步二等奖。能快速渗透肌肤，瞬间达到补水修复效果，促进细胞自我修复和胶原蛋白合成，预防和缓解衰老。



美蒂赫姿B12护眼液 251毫升 每瓶 137 元

山东福瑞达集团新推出的美蒂赫姿B12洗眼液，采用全自动进口GMP标准生产线，融入百分比浓度维生素B12成分，立体保湿，有止痒、止痛、清凉和抗炎作用。



日照绿茶 每斤 90 元

日照因地处高纬，茶树越冬期长，且受海洋气候的影响，十分有利于茶叶内含物的积累，独特的自然环境、地理条件和优良的栽培加工技术，培育出日照绿茶“香气高、滋味浓、耐冲泡”的特殊品质，被誉为“江北第一茶”。



订购热线：0538-6982106 (市区免费送货)



黄桃罐头 425g\*12罐礼盒包装 每箱 120 元

江苏丰县素有“苏北国都”之称，淘奇黄桃罐头原料全都是当季新黄桃。不添加防腐剂、不加甜蜜素，纯白糖制作。



槐花蜜 枣花蜜

每斤 38 元

(2斤以上35元/斤)

蜂王浆

每斤 160 元

姚家蜂蜜，品质保证。蜜的颜色从水白色到深琥珀色，差别较大，因为蜜源植物的品种不同，蜂蜜具有不同花的特殊芳香。常服蜂蜜对心脏病、高血压、肺病、眼病、肝脏病、痴疾、便秘、贫血、神经系统疾病、胃和十二指肠溃疡病等都有良好的辅助医疗作用。



新疆和田枣四星级 每斤 35 元

新疆和田长达10小时的日照为和田枣提供更充分的光合作用，全年日照2550—3500小时，全年长达220余天的无霜期、无污染碱性沙质土壤和富含氧离子的天山冰川雪水灌溉造就积累更多糖分、矿物质，营养更加丰富。



马来西亚 进口6A级燕窝 50克

零售价 759 元

马来西亚顶级6A品质，纯手工挑毛，无任何添加和化工处理，纯天然安全燕窝，限量供应。纯人工古法手洗，不漂白、不化毛、不加胶、不挂浆、不粘碎、不掺水、不染色。